Тест по дисциплине
МДК 01.01 «Изыскания и проектирование 
автомобильных дорог и аэродромов»

Вариант 1

	№№

п/п
	Задание
	Количество существенных операций

	1
	Какой технической категории соответствует автодорога с интенсивностью движения  938 авт/сут

 - I

 -II

 -III

 -IV
	

	2
	Какое транспортное сооружение устанавливается если автодорога пересекает     ущелье?

 - мост

 - путепровод

 - виадук

 - тоннель
	

	3
	Что относится к контрольным точкам трассы?

 - прямые и плавно вписанные кривые

 - начало трассы, вершины углов, конец трассы

 - прямые и вертикальные кривые

 - участок, представляющий собой дугу окружности и

кривая переменного радиуса
	

	4
	Как называется угол, расположенный от северного конца меридиана до заданного  направления?

 - румб

 - азимут 

 - угол поворота

 - угол переходной кривой
	

	5
	Как называется полоса поверхности автодороги, в пределах которой происходит движение в обе стороны? 
 - ширина земляного полотна

 - ширина проезжей части

 - обочина

 - краевая укрепительная полоса
	

	6
	Как называются боковые наклонные поверхности земполотна?

 - кромка проезжей части

 - откос

 - кювет

 - резерв
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	7
	Азимут А : 184°16', в какой четверти он находится и определите  румб

 - Iчетверти

 -IIчетверти

 -IIIчетверти

 -IVчетверти
	

	8
	С каким коэффициентом заложения построен откос?

 - 1 : 3

 - 1 : 1,5

 - 1 : 5

 - 1 : 4
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	9
	Какой уклон (i)имеет прямой участок проектной линии? 

При Н1-192,13м;   Н2-197,38м;   L-350м

 - 20 ‰
 - 15 ‰
 - 30 ‰
 - 25 ‰
	

	10
	Чему равно значение кривой К для  α - 29°29' и R – 700м? 
 - 374,51 м

 - 353,21 м

 - 360,21 м

 - 375,50 м
	

	11
	Чему равна отметка бровки земляного полотна для автодороги IV категории при i пр.ч. - 20‰ и  i обоч. - 40‰, отметка по оси проезжей части 102,50м

 - 102,64 м

 - 102,31 м

 - 102,36 м

 - 102,24 м
	

	
	Суммарное количество существенных операций
	


